

Tisková zpráva

PORR: Dobré výsledky v první polovině roku

- Další výrazný nárůst zisku (EBIT +23,7 %)
- Historicky nejvyšší objem produkce ve výši 3,1 miliardy EUR
- Počet nevyřízených objednávek zůstává na nejvyšší úrovni
- Optimistický výhled na druhou polovinu roku: výhled na rok 2024 potvrzen

Vídeň, 22.08.2024 - Společnost PORR v první polovině roku 2024 navázala na své dobré výsledky. Provozní zisk (EBIT) vzrostl o 23,7 % na 42,2 milionu EUR. Zvýšená produkce, plný objem zakázek a očekávaný obrát v evropském stavebnictví zajišťují pozitivní výhled na druhou polovinu roku.

"V první polovině roku jsme udělali velký pokrok a dosáhli velmi potěšujících výsledků," říká CEO společnosti PORR Karl-Heinz Strauss. "Selektivními akvizicemi, jako jsou zdroje šterku a skládky skupiny PANNONIA a skupina Waghershauser Group, která se specializuje na silniční stavby, jsme dále rozšířili naši vertikální integraci a podnikání v oblasti povrchových staveb. V našem budoucím programu PORR 2025 jsme na správné cestě. A také jsme dále zvýšili naši stavební produkci."

Společnost PORR zvýšila objem výroby o 3,3 % oproti stejnému období loňského roku; celkem to bylo 3 116 milionů EUR. Hlavním motorem růstu je úsek infrastruktury, oblasti stavby tunelů a velké projekty v Rumunsku. Nejdůležitějším trhem zůstává Rakousko s podílem 44,8 %, následuje Německo a Polsko.

Významné infrastrukturní zakázky

Společnost PORR má v současné době třetí nejvyšší objem nevyřízených zakázek v historii společnosti, a to ve výši 8 564 milionů EUR, přestože objem zakázek za prvních šest měsíců ve výši 3 228 milionů EUR nedosáhl loňské úrovně. Důvod: Brennerský základní tunel v roce 2023 vytvořil rekord, který bylo těžké překonat. V první polovině roku 2024 PORR zabodoval dalšími významnými zakázkami, jako je například vybavení železniční technologie pro úpatní tunel Semmering: Společnost PORR vybavuje 27 km dlouhý dvoutubusový tunel společně se skupinou Rhomberg Sersa Rail. Vliv měly také nové zakázky z oblasti techniky pro životní prostředí, jako je zařízení na termické využití odpadu s energetickým využitím v polských Gorlicích, a - po nízkých hodnotách z předchozích let - další významné zakázky v rakouském a německém sektoru bytové výstavby. Významné projekty byly realizovány také v oblasti výstavby silnic a datových center.

Zvýšení provozního výsledku

Zatímco tržby zůstaly stabilní s nárůstem o 0,6 % na 2 907,8 mil. EUR, společnost PORR zvýšila provozní zisk (EBIT) o 23,7 % na 42,2 mil. EUR. zisk na akcii vzrostl dokonce o 45,2 % na 0,45 EUR. ačkoli osobní náklady vzrostly v důsledku inflace a zvýšení produkce v oblasti inženýrského stavitelství, společnost PORR dokázala snížit náklady na materiál a nakupované služby o 41,5 mil. EUR.

Příjemná struktura rozvahy

Struktura rozvahy společnosti PORR je rovněž stabilní. Celková aktiva k 30. červnu 2024 činila 4 174,8 milionu EUR (k 31. prosinci 2023: 4 135,7 milionu EUR). Zvláště potěšitelné: pohledávky z obchodního styku se oproti 30. červnu 2023 výrazně snížily o 6,7 %, tj. o 127,4 mil. EUR. Vlastní kapitál činil 810,6 mil. EUR. Důvodem snižší oproti konci předchozího roku (31. prosince 2023: 860,2 mil. EUR) bylo předčasné splacení kapitálové účasti na zisku v nominální hodnotě 40,0 mil. EUR, jakož i výplata úroků z hybridního kapitálu a dividendy za účetní rok 2023. Ukazatel vlastního kapitálu se oproti předchozímu roku zlepšil přibližně o 1,0 p.b. na 19,4 % (30. června 2023: 18,5 %).

Čistý dluh k 30. červnu 2024 činil 327,2 milionu EUR. V porovnání s předchozím rokem došlo v první polovině roku 2024 k několika jednorázovým vlivům, včetně menších jednorázových akvizic a předčasného splacení kapitálové účasti na zisku. Celkově to vedlo k mimořádnému nárůstu o 118,7 milionu EUR. Po vyloučení těchto jednorázových vlivů činil čistý dluh k datu sestavení zprávy 208,5 milionu EUR, což odpovídá operativnímu snížení o 7,1 % ve srovnání se stejným obdobím minulého roku (30. června 2023: 224,3 milionu EUR).

Peněžní tok ze zisku se snížil na 114,1 milionu EUR v důsledku vysokých daňových plateb. Zlepšení řízení pracovního kapitálu však vedlo ke zvýšení peněžního toku z provozní činnosti o 17,9 milionu EUR. Akviziční činnost v první polovině roku 2024 vedla také ke zvýšení peněžního toku z investiční činnosti o 61,9 milionu EUR. Celkově má společnost PORR i nadále více než dostatečné likvidní rezervy v celkové výši 691,3 mil.

Výhled do roku 2024

Výhled zůstává pozitivní: "V letošním roce očekáváme fázi oživení. Bytová výstavba je stále slabá, a proto přirozeně ovlivňuje i celkový objem stavebnictví, ale nejpozději do roku 2025 očekáváme v evropském stavebnictví jasný obrat. Národní programy financování a dotace poskytnou potřebný impuls pro investice," říká Karl-Heinz Strauss. Ostatní pozemní stavitelství je převážně stabilní, zatímco inženýrské stavitelství těží z rozšiřování digitální a energetické infrastruktury - obojí se odráží ve výstavbě potrubí. "Díky svým odborným znalostem a mimořádně širokému portfoliu služeb má PORR silné zastoupení zejména v těchto oblastech a z tohoto vývoje těží."

Na základě vysokého objemu nevyřízených objednávek ve výši 8 564 milionů EUR výkonná rada nadále předpokládá mírný nárůst produkce v roce 2024. Současně očekává zvýšení provozního výsledku. EBIT marže by se měla ve střednědobém horizontu zvýšit na 3,0 %.

Posouzení dalšího průběhu podnikání vychází z aktuálních cílů v jednotlivých odvětvích a z příležitostí a rizik, které se na příslušných trzích objevují. Pokud by se geopolitická situace zhoršila, mohlo by to mít negativní dopad na společnost PORR a její obchodní aktivity. Jakékoli hodnocení hospodářského vývoje proto podléhá prognostickým rizikům.

Přehled všech faktů a čísel

Klíčové údaje (v milionech EUR)

	1-6/2024	% Δ	1-6/2023
Produkce ¹	3.116	3,3 %	3.017
Průměrný počet zaměstnanců	20.823	3,4 %	20.135
Počet nevyřízených objednávek	8.564	-4,8 %	8.995
Příchozí objednávky	3.228	-15,2 %	3.808
Obrat	2.907,8	0,6 %	2.891,1
EBITDA	148,1	8,4 %	136,7
EBIT	42,2	23,7 %	34,1
EBT	34,8	26,4 %	27,5
Zisk za období	27,5	47,8 %	18,6
Zisk na akcii (v EUR)	0,45	45,2 %	0,31
Rozvaha a klíčové finanční údaje (v milionech EUR)	30.6.2024	% Δ	30.6.2023
Bilanční úhrn	4.175	-2,5 %	4.280
Vlastní kapitál	811	2,6 %	790
Podíl vlastního kapitálu	19,4 %	1.0 PP	18,5 %
Čistý dluh	327	45,9 %	224

¹ Produkce odpovídá produkci všech společností a společných podniků (plně konsolidovaných, s vlastním kapitálem, poměrných nebo podřízených) podle výše podílu společnosti PORR AG.

Mohou se vyskytnout zaokrouhlovací rozdíly.

Tiskovou zprávu naleznete [zde](#) v newsroomu PORR. Pololetní zpráva 2024 je ke stažení [zde](#).

V případě dotazů nás prosím kontaktujte:

Karl-Heinz Strauss

CEO

PORR AG

T +43 50 626 1001

comms@porr-group.com

Klemens Eiter

CFO

PORR AG

T +43 50 626 1004

comms@porr-group.com

Kontakt pro tisk:

Melanie Manner

Tisková mluvčí

PORR AG

T +43 50 626 5867

comms@porr-group.com

Kontakt pro vztahy s investory:

Lisa Galuska

vedoucí oddělení pro vztahy s investory

PORR AG

T +43 50 626 1765

ir@porr-group.com